

муниципальное бюджетное учреждение культуры  
Цимлянского района Красноярского сельского поселения  
«Центральный Дом культуры»  
ст. Красноярская, ул.Победы,99, тел. 5-81-84

---

**Отчет**

***о состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского  
района Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 1 квартал***

***2022 г.***

Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на 01.04.2022 г.: Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304, Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы,99.

Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселения.

В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая,1.

Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.

Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием.

Итого по услуге 1 учреждениями культуры Красноярского поселения проведено 117 мероприятий.

За отчетный период учреждениями культуры проводились мероприятия с использованием сети интернет: «Одноклассники», в «Контакте», сайт «Интер Цимла», сайт Администрации Красноярского сельского поселения, группа в Ватсапе «Культура станицы Красноярской», а так же в формате офлайн.

Коллективы Красноярского Дома культуры приняли участие в фестивалях и конкурсах разного уровня:

Красноярский ЦДК:

-Диплом лауреата 3 степени в 5-ом межрайонном дистанционном конкурсе-фестивале «В мягком бархате шансона» Волгодонской район, ст. Романовская награждены Кузнецова А. и Д.Христич.

-Дипломом лауреата 1 степени X юбилейного открытого международного конкурса вокального искусства и мастерства SUPER STAR, г.Москва награжден вокальный ансамбль «Пересвет», руководитель А.Кузнецова.

- Дипломом лауреата 2 степени X юбилейного открытого международного конкурса вокального искусства и мастерства SUPER STAR, г.Москва награждена вокальная группа «MIX» (младший состав), руководитель А.Кузнецова.
- Дипломом лауреата 1 степени X юбилейного открытого международного конкурса вокального искусства и мастерства SUPER STAR, г.Москва награждена вокальная группа «Леди MIX» , руководитель А.Кузнецова.
- Дипломом лауреата 3 степени X юбилейного открытого международного конкурса вокального искусства и мастерства SUPER STAR, г.Москва награждена вокальная группа «MIX» (средний состав), руководитель А.Кузнецова.
- Благодарностью X юбилейного открытого международного конкурса вокального искусства и мастерства SUPER STAR, г.Москва, награждена А.В.Кузнецова
- Дипломом лауреата 3 степени международного кастинг-конкурса «Зимняя фантазия» при поддержке благотворительного фонда «ЛюдиXXI века» золотодобывающая компания «Амольгам» г.Санкт-Петербург, награждено любительское клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А.
- Благодарственным письмом международного кастинг-конкурса «Зимняя фантазия» при поддержке благотворительного фонда «ЛюдиXXI века» золотодобывающая компания «Амольгам» г.Санкт-Петербург, награждена руководитель Даинзон М.А.
- Дипломом 1 степени Международного фестиваля-конкурса «Жар-Птица России» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва награждена вокальная группа «MIX» (средний состав), руководитель Кузнецова А.В.
- Благодарностью Международного фестиваля-конкурса «Жар-Птица России» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва награждена руководитель Кузнецова А.В.
- Дипломом 2 степени межрайонного онлайн-конкурса антинаркотической направленности «Скажи наркотикам-НЕТ!» Волгодонской район, ст.Романовская, награждено любительское клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А.
- Благодарностью за участие в выставке работ мастеров декоративно-прикладного творчества «В каждом доме дерево счастья», Цимлянский район, награждена Даинзон М.А.
- Дипломом 1 степени II открытого окружного конкурса детской песни «Восходящие звездочки» г.Заполярье, награждена вокальная группа «MIX» (младший состав), руководитель Кузнецова А.В.
- Благодарственным письмом открытого окружного конкурса детской песни «Восходящие звездочки» г.Заполярье, награжден руководитель Кузнецова А.В.
- Дипломом 1 степени IX межрайонного фестиваля-конкурса патриотической и авторской песни, посвященной 85-летию Ростовской области «Опаленные строки» награждена вокальная группа «Леди-MIX» , Волгодонской район, руководитель Кузнецова А.В.

- Дипломом 3 степени IX межрайонного фестиваля-конкурса патриотической и авторской песни, посвященной 85-летию Ростовской области «Опаленные строки» награжден вокальный ансамбль «Пересвет», Волгодонской район, руководитель Кузнецова А.В.

-Дипломом лауреата 3 степени Международного конкурса исполнительского мастерства среди преподавателей 13 стран «Жар-Птица России» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва награждена Кузнецова А.В.

-Дипломом Победителя Международной Премии «Лучший преподаватель» фестиваля-конкурса среди преподавателей 13 стран «Жар-Птица России» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва награждена Кузнецова А.В.

-Благодарностью Международного конкурса исполнительского мастерства среди преподавателей 13 стран «Жар-Птица России» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, г.Москва награждена Кузнецова А.В.

-Дипломом лауреата 1 степени конкурса-фестиваля в сфере искусства и творчества «Пробуждение» Концертно-продюсерского центра «MUSIC MEDIO», при поддержке благотворительного фонда «Люди 21 века», г. Санкт-Петербург, награждены солисты вокального ансамбля «Пересвет» Кузнецова Анна и Дмитрий Христинич

-Благодарственным письмом отдела культуры Цимлянского района Награждена Уборщик служебных- помещений Ионавичуте В.П-А.

Дубравенский СК:

Коллектив «Казачий двор» (рук. Ковалева М.В.) участвовал в международном конкурсе хореографического искусства «В ритме танца 2022», получил диплом Лауреат I степени.

Морозова Анастасия (рук. Забудько Л.Н.) участвовала в международном конкурсе-фестивале музыкального творчества «Жара 2022», получила диплом Лауреат II степени.

Заведующий структурным подразделением Забудько Л.Н. награждена Почетной грамотой Отдела культуры Цимлянского района.

Прошли обучение:

-Культурорганизатор Ковалева М.В. и завед. структурным подразделением Забудько Л.Н.приняли участие в семинаре-практикуме «Народный костюм: традиции и современность» (протокол прилагается)

-Руководитель кружка Кузнецова Анна Владимировна прошла дистанционные курсы «Инновационные методики и программы по развитию детей с помощью вокального искусства»

Среди проведенных онлайн и офлайн мероприятий можно отметить:

Красноярский ЦДК:

-новогодний досуг с вокальной группой «MIX» – это отличный повод собраться в уютном, родном Доме культуры , где царит творческая и активная жизнь, где всех любят и ждут. А какие же каникулы без встречи с самыми близкими друзьями с общими интересами и увлечениями! Новогодняя встреча вокальной группы «MIX» - (рук. А

Кузнецова) с весёлыми посиделками, настольными играми создала хорошее настроение и заряд бодрости перед началом новой учебной четверти.

-7 января в Красноярском ЦДК прошли Рождественские посиделки с участниками молодежного формирования «Клубики», руководитель Даинзон М.А. Рассказ о истории рождественских праздниках и традициях, связанных с ними был интересно представлен участникам мероприятия. Ведь Рождество Христово — это один из главных праздников христианского мира (православных и католиков). Праздник радостный, светлый, с рождественской елкой, подарками, народными гуляниями, хороводами и карнавалом, торжественными богослужениями в церквях и храмах. Это торжество с глубокими корнями и традициями, интересными обычаями, атрибутами и особенностями, присущими только этому празднику. В этот день участники посиделок вспомнили колядки, святочные гадания, ответили на вопросы викторины «Рождественская звездочки», где на вырезанных из бумаги звездочках, были написаны вопросы-загадки об истории праздника, поучаствовали в конкурсах. Завершилось мероприятия за чайным столом.

22 января участники молодежного формирования «Клубики» провели акцию «Кормушка», ведь птицам очень нужна помощь людей, особенно в холодные времена. Зима – трудное время для птиц, особенно, если она суровая и многоснежная, как в этом году. Голодная птица сильно страдает от холода. Нужно поддержать птиц зимой - делать для них кормушки.

В январе в Красноярском Доме культуры проходит необыкновенная выставка, где представлены ёлочные игрушки и другие старинные новогодние украшения эпохи Советского Союза. В ёлочных игрушках отражалась история нашей страны. В советское время было очень сильно развито производство елочных игрушек, украшений, новогодних кукол. Над ними трудились фабрики разных республик. Производство новогодних украшений не останавливалось даже в военные годы.

#### День молодого избирателя в Красноярском Доме культуры

«Активное отношение к выборам - активное отношение к жизни!» - под таким лозунгом прошёл День молодого избирателя в Красноярской СОШ , проведенный работниками Дома культуры. В мероприятии приняли участие учащиеся 5-8 классов. Цель и задачи: агитация молодежи к участию в выборах, повышение ответственности будущих избирателей.

Ведущая в беседе «Избирательный процесс» рассказала про принципы и стадии избирательного процесса. Очень подробно остановилась на избирательных правах молодежи и порядке голосования, призвала присутствующих при достижении 18-летнего возраста активно участвовать в выборах, выполнить свой гражданский долг, ведь от этого зависит их будущее и будущее всей страны. На мероприятии была использована государственная символика - флаг России.

В Красноярской СОШ работниками Дома Культуры было проведена игровая программа по мотивам произведения В.Катаева «Цветик-семицветик». Цель мероприятия : создание у детей радостного настроения, развитие познавательного интереса, развитие речи, памяти, кругозора, внимания, воображения, любознательности, знакомство с творчеством писателя В.Катаева. В конце мероприятия, детям было предложено создать свой волшебный цветок с добрыми пожеланиями.

## День вывода советских войск из Афганистана.

15 февраля, в Красноярской СОШ, работники Красноярского Дома культуры провели мероприятия, посвященные 33 – й годовщине вывода советских войск из Афганистана. Работники Дома культуры подготовили для ребят мероприятие «Мы этой памяти верны», в ходе которого, дети познакомились с историей афганской войны и подвигами наших солдат-интернационалистов. Для учащихся 8-го класса прошла викторина "Воины - интернационалисты: доблесть и отвага на страже международного порядка".

В ходе мероприятия вспоминали всех тех, кто принимал участие в урегулировании вооруженных конфликтов и войнах за пределами нашей страны. Наша святая обязанность помнить о мужестве и героизме этих славных воинов, каждый из них достойный пример для молодежи.

14 февраля, в Красноярской СОШ работники Красноярского Дома культуры провели мероприятия, посвящённые освобождению г. Ростова - на - Дону от фашистских захватчиков. Дети узнали, что город освобождался дважды (в 1941 и в 1943 году). Именно под Ростовом немцы потерпели первое крупное поражение во Второй мировой войне (октябрь 1941 года). Ростов-на-Дону – Город Воинской славы. Звания героя Советского Союза были удостоены 285 уроженцев Дона, 57 человек стали полными кавалерами Ордена Славы. Ученики совершили виртуальную экскурсию по памятным местам города, а так же узнали о подвигах Вити Черевичкина и пионеров 35 школы. В память об этих событиях, ребята сделали бумажных голубей и написали на них пожелания мира и добра.

Викторина " Хочу все знать" 11 февраля в ДOME Культуры Красноярского сельского поселения была проведена викторина "Хочу всё знать". Цель которой было расширение кругозора детей, их знаний, раскрыть важность рационального использования и охраны окружающей природы; воспитание экологической культуры, бережного отношения к окружающей природе, желание заботиться о ней; воспитание чувства ответственности за свои поступки по отношению к объектам природы.

Викторина "Танцы народов мира" Танец – это маленькая жизнь, которую проживает танцор! Это песня души, радости и боли. Как говорила Мата Хари: «Танец – поэма, а все движения в нём – слова.» 13 февраля в Красноярском ДOME Культуры прошла викторина с участием танцевального коллектива "Фортуна". Во время викторины дети узнавали новые термины и танцевальные понятия. но и в то же время показывали свои умения и навыки. Целью данной викторины была: формирование целостной, духовно - нравственной, гармонично развитой личности ребенка.

«Час веселых затей»- под таким названием прошло мероприятие для ребят начальных классов Красноярской СОШ. Цель данного мероприятия: сплотить детей в коллективе, воспитывать в детях чувства организованности, справедливости и честности.

В ходе мероприятия ребята приняли участие в конкурсной - развлекательной программе: разгадывали загадки, играли в весёлые игры. В заключение ребята сделали ладошки добра, где написали свои добрые пожелания другу.

В фойе Дома культуры обновилась выставка прикладного творчества. Свои работы представили В.П-А.Ионавичуте (вышивка крестом) и Кузнецова А.В. (новые работы в технике «алмазная мозаика»)

-Красноярским Домом культуры проведен вечер-развлечений «Зиму провожаем! Весну закликаем». Цель данного мероприятия заключалась в воспитании любви и уважения к народной культуре и традициям наших предков.

Какая же Масленица без развлечений и игр. Все присутствующие с удовольствием принимали участие в различных конкурсах и играх, отгадывали загадки. Взрослые поделились своим опытом празднования Масленицы дома. Дети с большим воодушевлением участвовали в различных конкурсах.

Праздник завершился чаепитием. Гостей угощали чаем и вкусными блинами с медом, вареньем, сметаной и сгущённым молоком.

-В Красноярском Доме культуры прошло праздничное мероприятие, посвященное празднику весны – Международному женскому дню.

На протяжении вечера гостей радовали своим выступлением творческие коллективы Дома культуры. Мероприятие еще раз показало, что песня способна объединить, сблизить людей. С песней понимаешь, что мы дети одной Родины, что у нас один общий дом – Россия. В результате участники вечера получили огромный позитив, заряд энергии, хорошее настроение.

- Прошла игровая программа для детей « Девочки -красавицы». Две команды девочек соревновались между собой, выполняя интересные и весёлые задания. Здесь нужно было проявить смекалку, творчество и ловкость, да и скорость была важна. Ребята подготовили и презентовали свою визитную карточку, проявили творческие способности при изготовлении наряда из подручных материалов , прошли испытания на ловкость и эрудицию.

-В Красноярском Доме культуры прошла акция «Здоровая нация» Работниками Дома культуры была проведена профилактическая беседа с детьми о пользе правильного питания и соблюдения режима дня, о вреде плохих привычек на организм. Так же была проведена уличная акция, на которой вручали ребятам информационные брошюры «Здоровая нация».

-Также среди подрастающего поколения и взрослого населения станицы проводились информационные беседы по антитеррористической защищенности, появлению дезинформации в соцсетях.

В Дубравенском СК можно отметить следующие мероприятия:

С целью знакомства детей и подростков с русскими народными традициями и культурой прошла развлекательная программа «Наступили святки, начались колядки», где присутствующие окунулись в атмосферу праздника и веселья. Работники культуры познакомили с традициями, обрядами и народными играми святочных праздников. Ребята по русской традиции сеяли зерно и рассказывали колядки, желая хозяевам здоровья и благополучия, за что получили сладкое угощение.

Прошло мероприятие, которое называлось «Святочные гадания» - история и традиции. Участники танцевального коллектива «Казачий двор» узнали, что такое Святки, о народных приметах, а так же о самых простых, популярных рождественских гаданиях, попробовали погадать и узнать, что их ожидает в 2022 году. Цель мероприятия привлечь

внимание девочек к традициям русского народа, способствовать формированию умения организовать свой досуг.

На территории Дубравенского СК и улицах посёлка Дубравный стартовала акция посвященная Дню снятия блокады Ленинграда «Ленинград – город герой». Сотрудники клуба раздали информационные листовки о прорыве блокады. Акция призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками, почтить память мирных жителей Ленинграда.

Так же состоялась концертная программа, посвященная Дню защитников Отечества «Есть такая профессия – Родину защищать!». Музыкальные поздравления прозвучали в исполнении коллективов Дубравенского сельского клуба. В программе концерта звучали песни и стихи. Целью мероприятия является воспитание чувства патриотизма.

Прошла информационная беседа «Я против наркотиков». Целью мероприятия является профилактика наркомании в подростковой среде. В ходе беседы присутствующим рассказали о вреде наркотиков.

В клубе прошёл праздничный концерт, посвященный международному женскому Дню «8 марта – праздник любви и красоты». В программу включены поздравления, песни, танцы, стихи. Цель мероприятия создать праздничное настроение, поздравить всех женщин с праздником.

Прошел клубный вечер «За милых дам», посвящённый международному женскому Дню 8 марта. Цель мероприятия формирование веселой праздничной атмосферы. Вечер прошёл в доброй, дружеской обстановке. Веселые конкурсы заменялись танцами, смешными мини сценками которые инсценировались самими участниками вечера.

В персональной группе «Одноклассники» опубликовано театрализованное представление «Гуляй, Масленица!». Целью данного мероприятия является знакомство с народными традициями проводов зимы и встречи весны. В программу включены: песни, веселые шутки-прибаутки, масленичные забавы.

С целью продвижения идеи здорового образа жизни и формирования негативного отношения к вредным привычкам в молодежной среде, сотрудники клуба провели информационно-просветительское мероприятие «Мы за жизнь!». В ходе мероприятия речь шла о наркотиках, их видах, последствиях употребления, методах завлечения в употреблении наркотических веществ.

Директор МБУК ЦР КСП «ЦДК»

